

「我承諾」行動之「葉問前傳」電影放映會今舉行

「我承諾」行動會員今日（七月十日）參加「葉問前傳」電影放映會，以示他們對保護知識產權的決心。

放映會是知識產權署宣傳活動的一部分，旨在喚起市民保護知識產權的意識，及宣揚尊重他人權利的重要性。

知識產權署署長謝肅方主持電影放映禮時表示：「大家應該尊重他人的創意和保護知識產權，不要購買盜版電影光碟、觀看盜版電影或於網上非法上下載電影。」

知識產權署邀請「葉問前傳」的男主角杜宇航及女主角陳嘉桓任放映禮的特別嘉賓，協助宣揚保護知識產權的意識。他們在儀式中加入成為「我承諾」行動的會員，並在謝肅方頒發的參加證明上簽署。

杜宇航說：「我身為電影演員，深深體會電影工作人員在拍攝過程中的艱辛及遇到的挑戰。我希望大家可以尊重我們的創作成果，並以合法途徑欣賞我們的作品。」

陳嘉桓說：「我會參與反網上侵權、反盜版及反冒牌的活動，以作支持。」

「我承諾」行動自一九九九年推行以來，已吸引超過一萬名市民參加成為會員。會員承諾拒絕購買或使用盜版貨及冒牌貨，以及尊重別人的知識產權。知識產權署於二〇〇六年四月修訂了「我承諾」行動的約章內容，加入反互聯網侵權行爲。

「我承諾」行動於過去數年為會員舉辦不同的活動，包括音樂會、電影優惠活動、免費音樂下載及卡套設計比賽等，歡迎市民加入行動，參加表格可於知識產權署網頁(http://www.ipd.gov.hk/chi/promotion_edu/i_pledge.htm)下載。

完

二〇一〇年七月十日（星期六）